令和４年12月６日
会 員 各位
公益社団法人八幡薬剤師会
会 長　 星 野 正 俊

福岡市薬剤師会主催「電子処方箋等に関する伝達講習会」開催のご案内

平素より本会事業にご理解・ご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。
福岡市薬剤師会主催の標記研修会のご案内がありましたのでお知らせいたします。
八幡薬剤師会会員の方は、健康医療福祉研修会館（八幡薬剤師会館）にて現地受講のみ可能となっております。
お申し込みは、メールまたはFAXにて12月８日(木)までにお願いいたします。

	
「電子処方箋等に関する伝達講習会」開催のご案内

　電子処方箋については、現在導入が進められているオンライン資格確認の基盤を活用した上で、令和５年１月からの運用開始が見込まれています。
そこで、日本薬剤師会 常務理事 原口 亨 先生を講師としてお招きし、電子処方箋の運用等について講演いただく伝達講習会を下記の通り開催します。
　
記

日　時：２０２２年１２月１０日（土）１７：００～１８：３０　
場　所：健康医療福祉研修会館4階（サテライト会場となります）
講　師：公益社団法人日本薬剤師会　常務理事　原口　亨　先生
（公益社団法人福岡県薬剤師会　会長） 　
内　容：電子処方箋の運用、オンライン資格確認、医療ＤＸ関係について
　　参加費：無料

※今回の研修会は、「日本薬剤師研修センター単位」は付与されません。
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